

瑞中学子项启源托福考出117分,比满分仅少3分,他分享高分经验

学习英语最重要的是要有兴趣

■记者 黄君君

前年,读高一的项启源首次报考托福,就考出了106分的好成绩,但他觉得还不够好。今年8月,他再战托福,117分的好成绩创造了瑞安中学学生参加托福考试最高分(托福考试满分120分):听力、阅读、写作都取得满分,口语27分。他是怎么备考的?



把英语当成兴趣爱好来学

项启源是瑞中国际班的学生。“这次考试我并没有做多少准备。”说起这次托福的备考经历,已经高三的小项坦言,高一时考的托福106分足以令他申请到不错的美国大学。“我还是想试一下,想考更高分,到时可以有更多选择,也有更大的把握被录取。”

今年8月初,托福考试前夕,小项被美国芝加哥大学夏校录取,在为期3周的学习时间里,他不仅完成了两门大学课程,获得了“A-”的好成绩,还大大提高了自己英语听、说、读、写能力。“特别是口语交流。”小项觉得自己跟大部分中国学生一样,英语的听力、阅读、写作方面还不错,但口语是弱项。这次夏校的学习,让他更有信心在接下来的托福考试中考出好成绩。

“学习英语最重要的还是

要有兴趣。”从小学三年级开始学英语,小项说自己并没有表现出特殊的天分,也没有参加过英语培训班。直到初三,他做了一个决定:出国读大学。“我向往国外的大学,他们的学习氛围很好。”于是,他静下心来学习英语,后来成为瑞中国际班的一员。

“我会跟老师交流如何更好地学习英语。”小项常常会去老师办公室,询问相关的学习方法。“老师会介绍很多方法,我就一个个试过来,寻找适合自己的。”虽然他很腼腆,却非常乐意和大家分享自己的学习经验。

“一定要多背单词,只要记熟了单词,学习就简单多了。”小项说,他并不是起早贪黑地学习,但他一直很重视背记英语单词。

除了记单词,小项也一直坚持大量阅读英语原著,他最

喜欢有点历史感的文学作品,比如《傲慢与偏见》、《呼啸山庄》等。为了锻炼听说能力,他最常做的事情就是上网下载英语新闻,反复地听。担心影响其他同学休息,他常常会在中午时分找一间空的自习教室,锁上门开始“自言自语”。“就是把身边发生的事情,用英语‘自问自答’的形式说出来。”小项笑着说。

“别人也许才预习或是做过一遍题目,项启源可能已经重复3次了。”说起小项在英语学习上花的功夫,班主任林婷娜坦言“这个学生值得佩服”。她还记得高一寒假时,小项与两位同学组成监督小组,相互鼓励练习听力,她就建议他们买一本练习册,只要做到100页左右就可以了。没想到寒假结束后,小项已经把整本书都做完了。

向着定下的目标而努力

“你们来采访项启源吗?”“他是我们的偶像!”在瑞中校园里,国际班的四五个高一学生看到记者前来采访便喊了起来。“如今,启源也成为学弟学妹的偶像了。”一旁,林婷娜笑着说。

原来,小项第一次来到瑞中校园时,在宣传栏里看到了国际班第一届学生的光荣榜,他便将那届成绩最突出的一位学长,列

为自己高中三年的奋斗目标,“将来可以超越他”。

“启源是个目标性很强的学生,只要定下目标,他就会向着目标努力。”林婷娜说,只要有大型的考试或者比赛,项启源都会问她,那个偶像学长考得怎么样,取得了什么成绩。同时为了锻炼自己的能力,从未担任过班长一职的项启源,高一便竞聘成为班长,如今还是校学生会副主

席。

“起初,我觉得超越学长是一件很酷的事情。”项启源说,在不断赶超学长的过程中,他开始真正融入到英语学习中,被英语所深深吸引,开始觉得超越学长变得并不那么重要。

如今,已经卸下考试重担的小项正在申请美国大学。“希望能被芝加哥大学录取。”项启源说。

市住建局局长李志林明日接听局长在线

明日上午10时至11时,市住房和城乡建设局局长李志林接听局长在线,市民可以就住房保障、城乡规划、建筑施工、房产管理、基础测绘、违法建设,以及住房和城乡建设审批手续、工作人员办事态度等,提出建议和意见。

参与方式:节目直播热线

电话:65834411、65834422;微信平台:搜索微信号瑞安电台,添加关注,节目中随时提问;网络参与:登录瑞安广电网、云江论坛点击《阳光行动·局长在线》专栏留言,也可以通过新浪微博“@瑞安日报一报料王”、“@清廉瑞安”等方式参与互动。

(通讯员 王晓斌 记者 欧苗苗)

我市开展 科普日 活动

本报讯(记者 潘勤勇)日前,第11次全国科普日活动在市区玉海广场启动,百名专家在现场开展科技科普咨询和科普图书赠书等活动,吸引了众多市民参与。本次活动由市科协主办。

据悉,本次全国科普日活动主题为“创新发展,全民行动”。我市的具体活动包括科

普教育基地开放周、科普大篷车系列科普宣传活动、“我和院士面对面”——中科院院士进学校航空航天科普知识系列活动、基层学会系列技能擂台比武活动、新型农技协服务“二区”建设科普惠农系列活动等13项重要内容,活动将持续至9月26日。图为市药学会会员为市民鉴别假劣药。



市图书馆招募“故事爸妈”

你愿意给孩子们讲故事,带孩子编故事、演故事吗?如果你愿意义务为更多的孩子分享故事,分享阅读,成为一名播撒爱心种子的爸爸和妈妈,市图书馆将为你提供志愿服务的工作平台。

只要你具备下列条件,就可加入“小蜜蜂采书蜜”绘本故事义工团:有爱心和耐心,热爱绘本,认同亲子阅读理念,喜欢给孩子讲故事,有较充裕的时间;有较强的使用普通话与幼儿、家长沟通的能力;每月有固定的时间到图书

馆参与相关活动。有手工、音乐、美术特长或从事教育事业的爸爸妈妈优先。

服务时间:每周六上午。服务地点:市图书馆一楼小蜜蜂采书蜜绘本故事室。

报名方式:登录瑞安市图书馆网站下载报名表,报名表发送到电子邮箱2845301705@qq.com;也可到图书馆一楼亲子阅览室“儿童知识银行”柜台现场报名。

报名时间:即日起至9月30日;咨询电话:66886916。(通讯员 王芳)

第二届公益创投项目征集到31个自选项目

本月25日进入评审环节

本报讯(通讯员 许翔环 记者 金邦寅)近日,由市民政局、团市委、市慈善总会共同举办的第二届公益创投活动完成了自选项目征集工作。经初审,有31个项目符合公益创投规定的项目范围。其中,青少年服务类11个、为老服务类6个、助残服务类3个、救助帮困类1个、五水共治类2个、其他公益类8个。

9月25日,活动主办方将举办项目评审会,并组建了一支10人评审组,这些项目将通

过现场陈述、现场问答、现场评分的公开评审形式,按照分数排名高低最终确定入围项目。据主办方透露,通过初审的申报项目最终入围率为70%左右,预计资助金额达到60万元。

据了解,本届公益创投活动采取“政府单位定制+社会组织自选”双轨运作模式,先前征集到的23个政府单位定制项目,已分别由瑞安市黑眼睛慈善发展中心等22个社会组织承接,总购买金额为29.6万元。



微信公众号 瑞安日报为您说法 扫一扫 加关注 您可以了解更多法律法规方面的最新信息,如果您有法律方面的问题想咨询律师,也可以留言哦!

Rui bao 消防隐患曝光台 Tel 6688 6688

古方足道会所 消防隐患未整改

9月22日,市公安消防局执法人员重点排查辖区内火灾隐患密集地。经查,1家单位前期排查出的消防安全隐患至今尚未整改。

瑞安市古方足道会所,单位责任人 吴剑

该足道会所位于锦湖街锦湖大厦2楼,前期排查出的消防安全隐患:部分防火门闭门器、顺位器损坏,部分疏散指示标志损坏,消防设施、器材未保持完好有效。(记者 金邦寅 通讯员 项纯雷)